

Департамент профилактики заболеваний и госсанэпиднадзором проводится еженедельный мониторинг за заболеваемостью гриппом, ОРВИ и коронавирусной инфекцией.

Так, по оперативным данным за 40 неделю 2022 года зарегистрировано 4702 случаев ОРВИ (с 03.10. по 09.10.22г.), по сравнению с предыдущей неделей (39 неделя 4193 случая) отмечается рост заболеваемости ОРВИ на - 12,1%, а по сравнению с аналогичной неделей 2021 года заболеваемость выше на -29,4% (40 неделя 2021 г. — зарегистрировано 3581 случай).

Случаи заболевания ОРВИ могут быть спровоцированы неустойчивой погодой (жара до 37 и выше градусов — резкое похолодание), что приводит к снижению защитных сил организма и способствует росту заболеваемости. В тоже время взрослые заболевшие острыми респираторными вирусными инфекциями чаще переносят на ногах и при несоблюдении санитарно-гигиенических мер заражают своих детей и члены своей семьи.

За 40 неделю текущего года (03.10.22-09.10.22г.) по Чуйской области зарегистрировано 1002 случая ОРВИ (и.п. 102,2), эпидпорог составляет 96,5,превышение на 5,9%, что свидетельствует о постепенном подъеме заболеваемости острыми вирусными респираторными инфекциями, что характерно с наступлением эпидемиологического сезона.

Согласно приказа МЗ КР №1107 от 20.09.2022 года принято:

— с 1 октября ввести карантин во всех стационарах организаций здравоохранения республики с ограничением допуска посетителей к больным